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ウィズチャイルド職員のご家族の皆様へ
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拝啓　ひたすらに梅雨明けを心待ちにする今日この頃、皆様お変わりなくお過ごしでしょうか。
ご家族の皆様には日頃より保育のお仕事へのご理解を賜り心より感謝申し上げます。
お陰様で、ウィズチャイルド全ての保育施設が安全安心な運営を継続する事ができております。ひとえにご家族の皆様の支えによるものであります。ありがとうございます。

さて、私達は今、新型コロナウィルス感染症の突然の到来により、不安な時代を生きていかなければならない状況に陥っています。しかしこんな時だからこそ、皆で心をひとつにして支え合って乗り越えるという、かけがえのないライフスキルを身につけられるチャンスであるとも思っています。私達には皆「大切なものを守りたい」という気持ちがあります。ウィズチャイルドにとって、大切な職員のご家族である皆様ひとりひとりもまた、大切なファミリーの一員です。皆様の安全安心を守るためにも、日々保育所内での職員の感染防止対策は徹底に徹底を重ね取り組んでいます。

保育の現場は、いつ自分も罹るかもしれない感染リスクを抱えながら、それでも日々社会に働きに出る多くのご家庭をサポートし、そのお子様の育ちを一生懸命支えています。ひとりひとりが保育所に欠かせないチームの一員として責任を持ち、細心の注意を払いながら働いてくれています。

ご家族の皆様におかれましても、日頃よりご自身やご友人、職場仲間やご家族が感染しないよう密を避け、手洗い、うがい、手指消毒、毎日の検温やマスクなど、日々の健康管理を大事に過ごされていることと思います。そんな中でも市中の感染は今、拡大の一途をたどり、ご自身やご家族への感染リスクも日々高まってきております。この先、家庭内感染を防ぐにはどうしたよいか、感染が起きた場合には家族でどのように協力して乗り越えていけばよいかなど、今こそ家族でしっかりと話し合う時期に来ていると感じております。当社においては常々保育者であるご自身を感染から守ることを第一優先に過ごしていただくよう共通理解を図っております。ご家族の皆様におかれましても、まず大切なご自分自身が感染されないよう充分に気をつけてお過ごしいただければと願います。

一方で、感染してしまった時には誰かを責めたりご自身を責めたり落ち込んだりするようなものではない事もまた皆様と共有したい大切な気持ちだと思っています。
いざ困るような事態となれば、全社をあげてご家族皆様の生活をサポートする所存ですが、まずは互いに配慮し日々気をつける、私達が共にできる事はだたそれひとつかと思います。今後ともどうぞよろしくお願い致します。

職員のご家族皆様ひとりひとりのご健康と今後の更なる人生の充実を心よりお祈り申し上げます。
敬具
